

La météo du pilote VFR

Réf. 1068

Erratum

Page 23

Deuxième ligne, il faut lire « avec la carte en surface présentée en début de chapitre page 9. »

Page 60

Dans la colonne de gauche, « Numéro de la piste », lire « **15 R** » pour QFU droite et « **15 L** » pour QFU gauche.